

防范校园欺凌 护航健康成长 推进文明建设

——淮安工业中专召开防范校园欺凌专项行动推进会

为建设文明校园，防止校园欺凌事件发生，切实护航学生健康成长，3月21日下午，江苏省淮安工业中等专业学校召开防范校园欺凌专项行动推进会。校党委书记、校长贾朝东，校党委委员、副校长姜宗康，各系部主任、分管德育工作副主任、全体班主任出席会议。会议由校党委委员、政教处主任高海祥主持。



首先，高海祥主任结合近期发生的河北邯郸初中生被害一案，分析了防范校园欺凌工作的重要性和形势的严峻性，传达了上级有关文件精神，宣读了我校《防范校园欺凌专项行动工作方案》，提出了防范校园欺凌专项行动的五条主要措施：强化教育引导、实施全员排查、梳理问题线索、及时

处理问题、畅通举报渠道。



随后，姜宗康副校长强调班主任工作对学校发展和学生成长的重要性，希望班主任在开展工作时“多用心、多用力、多用功”，将《防范校园欺凌专项行动工作方案》落细落实。



最后，贾朝东书记做了总结讲话。贾书记指出，班主任工作是集管理、组织、领导为一体的工作，班主任要明确自身定位，把握工作职责，不断提升工作能力。把“禁止任何校园欺凌”作为第一条列入“5J”工程第一个“J”，即“禁”，既体现了学校对防范校园欺凌的高度重视，也表达了学校对校园欺凌的零容忍态度。要求班主任老师会后要认真落实防范校园欺凌工作方案，排查隐患，加强对学生的思想道德教育、法治教育和心理健康教育，确保学生遵纪守法、远离欺凌，切实筑牢校园安全防线，让学生安心，让家长放心，让社会满意。



青少年是祖国的未来，是民族的希望。淮安工业中专将一如既往把学生的安全和发展放在第一位，持续推进班主任工作能力提升，不断加强思想道德建设，持续开展防范校园欺凌相关工作，坚决维护学生合法权益，共建文明校园！

图文：宛新宇、靖慧鹏

审核：卢松、周霞